



В Ульяновске руководство предприятия подозревается в невыплате зарплаты



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ульяновской области возбуждено уголовное дело по факту невыплаты заработной платы сотрудникам ООО «Апекс плюс» (ч. 2 ст. 145.1 УК РФ).

По версии следствия, в период с марта по июнь 2017 года руководство указанного предприятия, находящегося в Засвияжском районе г.Ульяновска, не выплачивало заработную плату своим сотрудникам. При этом в указанное время денежные средства организации были израсходованы на приобретение автомобиля на сумму 1 550 000 рублей. От противоправных действий руководителей предприятия пострадало по меньшей мере 16 сотрудников, обратившихся в правоохранительные органы.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления, решается вопрос об изъятии необходимой бухгалтерской, кадровой и уставной документации, назначении соответствующих экспертных исследований. Расследование уголовного дела продолжается.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ульяновской области

31 Октября 2017

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/1176099>